

# 支持世卫组织 捍卫多边主义

国务委员兼外长王毅18日同世界卫生组织总干事谭德塞通电话,表明中国政府和人民始终支持世卫组织的坚定立场,发出“支持世卫组织就是支持多边主义”的正义之声。

支持世卫组织就是维护多边主义的理念和原则。大疫当前,协调行动、抗击病毒需要世卫组织,挽救生命、铲除病毒需要世卫组织,作为全球公共卫生安全领域最权威、最专业的国际机构,世卫组织在应对全球公共卫生危机方面发挥着不可替代的作用。尤其是新冠疫情发生以来,世卫组织为推动国际抗疫合作发挥了中心协调作用,得到国际社会普遍认可和高度赞誉。

维护多边主义,各国携手抗疫,已成为国际社会普遍共识。在全球抗疫的

关键时刻,某超级大国竟冒天下之大不韪,对世卫组织攻击抹黑乃至宣布暂停缴纳会费,其自私之举无异于对世卫组织釜底抽薪,遭到国际社会强烈反对。日前结束的七国集团领导人视频会议上,与美国指责世卫组织的态度截然相反,德国、法国、意大利和加拿大等国领导人一致强调和呼吁加强国际合作应对疫情,表达对世卫组织的高度肯定和“全力支持”。

支持世卫组织就是维护联合国的地位和作用。联合国秘书长古特雷斯表示,支持世卫组织的工作对于全球战胜新冠疫情至关重要。作为联合国专门机构,世卫组织秉持职业操守和科学态度,在全球抗疫合作中发挥了积极引领作用。

疫情暴发以来,世卫组织积极发挥

协调和指导作用,迄今已向130多个国家运送超过200万件个人防护设备,并向120多个国家提供了100多套诊断测试工具……德国外长海科·马斯强调“最好的防疫投资之一是支持联合国,特别是资金不足的世卫组织”。英国近日宣布将向联合国机构、国际组织等捐助2亿英镑,其中6500万英镑提供给世卫组织。中方已向世卫组织捐款2000万美元,并表示愿在现有合作基础上,通过多种渠道加大对世卫组织的支持力度。

支持世卫组织也是维护国际社会携手抗疫的团结合作。病毒没有国界,疫情不分种族。国际社会只有团结一致,才能战而胜之。正如谭德塞所说:“如果国际社会出现分裂,病毒就会乘虚而入,加速扩散,疫情持续的时间将会更长,并会

失去更多生命。”任何破坏团结、损害互信,甚至甩锅、泼脏水的自私行径,不仅无助于集中精力抗疫,而且只会造成国际社会分裂,破坏抗疫国际合作。

在经济全球化时代,应对各种传统和非传统安全问题挑战,都需要国际社会秉持多边主义,加强团结互助。这场战疫,考验着全人类的智慧与协作。战胜关乎各国人民安危的疫病,团结合作是最有力的武器。

多边主义而非单边主义,全球合作而非各自为战,才是应对这场全球公共卫生危机的正确姿态。地球村大家庭中的各国和人民,唯有同舟共济、守望相助,才能在全世界范围彻底战胜疫情,让自由呼吸、握手拥抱的一天早日到来。

(据新华社北京4月19日电)

## 韩国单日新增确诊病例降至个位数

新华社首尔4月19日电 韩国疾病管理本部19日发布的新冠疫情最新统计数据显示,当地时间18日零时至19日零时,韩国新增8例确诊病例,这是61天来韩国单日新增确诊病例首次降至个位数。

统计数据显示,韩国新增确诊病例数近日呈稳定下降趋势,已连续7天单日新增病例数少于30例。截至19日零时,韩国累计确诊病例10661例,累计死亡234例,累计治愈8042例。

## 缅甸新冠疫情确诊病例数破百

新华社仰光4月19日电 (记者 张东强 车宏亮) 缅甸卫生和体育部19日宣布的新冠疫情最新数据显示,该国新增确诊病例9例,累计确诊病例107例,累计死亡5例。

为应对新冠疫情,缅甸包括仰光、内比都和曼德勒在内的多个地区已宣布实施宵禁。缅甸政府采取的措施还包括取消泼水节庆祝活动、不得举行5人以上聚集活动、暂停商业客运航班入境等。



土耳其执行周末48小时“居家令” 4月18日,在土耳其安卡拉,警察给鸽子喂食。土耳其本周末的“居家令”从18日0时到19日24时实施。土卫生部长科贾17日表示,土耳其的病例增长速度已出现放缓迹象,预计7到10天后疫情将迎来拐点。他说,土耳其在禁止65岁以上老人出行后,确诊病例中65岁以上的患者比例从35%下降到18%,因此敦促民众继续“严格遵守社交距离和隔离规则”。

新华社发

## 世卫统计全球病例逾216万

### 俄预测面临“艰难时刻”

#### 全球数据

世界卫生组织:截至欧洲中部时间18日10时,全球新冠确诊病例较前一日增加85678例,达到2160207例;死亡病例较前一日增加6710例,达到146088例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间19日6时40分,全球新冠确诊病例达2317759例,死亡病例159510例。

#### 新闻事件

印度海军一名高级官员18日向新华社记者证实,印度海军位于孟买的三个基地有21名士兵被确诊感染新冠病毒,这是印度海军首次报告确诊病例。

俄罗斯防疫指挥部18日发布的数据显示,过去24小时俄新增新冠确诊病例4785例,累计确诊36793例。单日增幅持续创新高。俄传染病专家预测,俄罗斯可能会在今年6月

至7月间迎来疫情高峰,未来几周内俄罗斯将迎来“艰难时刻”。

意大利新冠疫情应急委员会特别专员阿尔库里18日说,新冠疫情应急委员会正在为进入“与病毒共处”的第二阶段做准备。在逐步放松疫情管制措施的同时,意大利政府将尽最大可能保障民众的健康和安全。

西班牙马德里市长阿尔梅达18日表示,他认为疫情在未来几个月内“不会得到完全控制”,并有反弹可能,人们需要“改变自己的生活习惯”。

#### 涉华动态

中国政府向马来西亚派遣的抗疫医疗专家组18日抵达吉隆坡国际机场。专家组将同马来西亚卫生部、医疗机构及全国各地公共卫生专家和医护人员广泛深入交流,充分分享中国经验和有效做法,为马来西亚抗击疫情助力。

(新华社北京4月19日电)

### 全球疫情简报

## 也门政府军和胡塞武装交火致24人死亡

据新华社科威特城4月18日电(记者 聂云鹏 王薇) 亚丁消息:也门政府军18日说,政府军和胡塞武装当天在中部马里卜省发生交火,造成双方24人死亡。

一名不愿透露姓名的也门政府军官告诉新华社记者,当天早些时候,也门

政府军和胡塞武装人员在马里卜省西部的锡尔瓦赫地区发生激烈交火,交火持续了数小时,政府军打死15名胡塞武装人员,政府军方面也有9名士兵死亡。

也门政府军另一消息人士对记者说,政府军在此次交火中还抓获5名胡塞武装人员。



# 湖景准现房

Beautiful  
healthy  
city

# 幸福不等待



择生态而居 享健康宜养生活

周口师范旁 | 一湖两河三园 | 人文生态城

建筑面积约 99-145m<sup>2</sup>湖畔美宅, 乐享生态宜居盛景

品鉴专线  
VIP0394 7999 666

项目地址:文昌大道旁/周口师范学院西门向北200米

开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司 预售证号:周房预售证第2019031

本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订的购房合同为准